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ANEXO 1
ANTECEDENTES Y JUSTIFICACIÓN DE LA CONVOCATORIA
COLCIENCIAS ha orientado sus objetivos a la búsqueda de alternativas de participación activa de la sociedad en los procesos relacionados con la generación, circulación, apropiación y uso del conocimiento. En el año 2010 presentó a la comunidad científica y a los demás actores del Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación (CTeI), la Estrategia Nacional de Apropiación Social de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación
, con el objetivo de generar mecanismos e instrumentos hacia la transformación social y productiva del país.
La Apropiación de CTeI es entendida como un proceso social que se construye a partir de la participación activa de los diversos actores sociales, con el fin de que el conocimiento científico-tecnológico sea comprendido, discutido, apropiado y usado de forma reflexiva y práctica, teniendo en cuenta la diversidad de los contextos socioculturales.

Desde el año 2006 se ha realizado cada dos años de manera simultánea en todo el país la Semana Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación. Uno de los retos para la realización de la Semana ha sido la identificación, reconocimiento, visibilización y réplica de prácticas, que propicien escenarios de encuentro entre actores que desde diferentes tradiciones e instituciones promueven la ASCTeI en el país. Por medio de diversos eventos y en distintos escenarios esta iniciativa ha venido visibilizando el trabajo de investigadores, empresarios innovadores, comunidades, espacios educativos, entidades que promueven la apropiación del conocimiento, y entes gubernamentales que gestionan la Ciencia, la Tecnología y la Innovación (CTeI). En versiones anteriores de la Semana Nacional se trataron temas como, Diversidad cultural y biológica, y Gestión ambiental y social del agua, entre otros. 

La Semana Nacional del año 2012 propuso al país un proceso de largo aliento, organizando una programación durante tres meses consecutivos y una semana central de celebración, con iniciativas de participación, gestión y transferencia de conocimiento y comunicación de la ciencia. Esta semana mostró más de 2890 eventos entre los 25 departamentos vinculados. Se estima que participaron alrededor de 151.993 personas de 291 municipios. Se llevaron a cabo conversatorios, foros, concursos, caminatas, ferias, y montajes interactivos, entre otros. 

La Semana Nacional se define como un espacio de construcción colectiva entre distintos tipos de actores del departamento quienes, aunando esfuerzos, diseñan una programación dirigida a sus habitantes y discuten en torno a termas y problemáticas locales que involucran conocimiento científico y tecnológico. Se desarrolla en un trimestre en el año en el que todo el país se pone en sintonía con la CTeI. Es la oportunidad de compartir, conocer, divulgar y promocionar las distintas iniciativas de CTeI desarrolladas en el territorio colombiano. 

Tiene por objetivo generar espacios de encuentro, participación, intercambio e interacción entre la sociedad civil, mediadores, el sector productivo y empresarial, y la comunidad científica y académica en todo el país; con el fin de fortalecer el diálogo, la participación y las acciones locales, regionales y nacionales en torno a la Ciencia, la Tecnología y la Innovación.

Energías sustentables y sostenibles como eje temático para esta Semana Nacional de CTeI 2014. 

La línea temática para la presente versión de la Semana es Energías sustentables y sostenibles, entendida como aquella energía que se obtiene a partir de fuentes renovables y consideradas inagotables. Se propone esta línea de trabajo en torno al aprovechamiento y uso racional de la energía; la problemática presentada con las fuentes convencionales; el conocimiento y uso de nuevas fuentes y el desarrollo sostenible de las comunidades; el impacto social, económico y ambiental frente a la producción y el consumo energético; y las capacidades locales, regionales y nacionales en el desarrollo de nuevas tecnologías.   

Se proponen dos sublíneas: Uso Racional y Eficiente de la Energía – URE y Fuentes no convencionales de energía – FNE.  

· Uso Racional y Eficiente de la Energía - URE: Es el aprovechamiento óptimo de la energía en todas y cada una de las cadenas energéticas, desde la selección de la fuente energética, su producción, transformación, transporte, distribución, y consumo incluyendo su reutilización cuando sea posible, buscando en todas y cada una de las actividades, de la cadena el desarrollo sostenible.
En la Ley 697 de 2001 se declara al Uso Racional y Eficiente de la Energía (URE) como un asunto de interés social, público y de conveniencia nacional, fundamental para asegurar el abastecimiento energético pleno y oportuno, la competitividad de la economía colombiana, la protección al consumidor y la promoción del uso de energías no convencionales de manera sostenible con el medio ambiente y los recursos naturales
. 
· Fuentes no convencionales de energía - FNE: Son fuentes no convencionales de energía disponibles a nivel mundial que son ambientalmente sostenibles, pero que en el país no son empleadas o son utilizadas de manera marginal y no se comercializan ampliamente. Se incluye en esta sublíneas las siguientes fuentes de energía:

· Energía solar: térmica y fotovoltaica.

· Energía eólica

· Energía geotérmica

· Energía de biomasa

· Biocombustibles: bioetanol, biodiésel, biogás

· Bioenergía: leña, bagazo de caña, residuos forestales, residuos agroindustriales.

Para más información sobre el tema se propone la revisión de los siguientes documentos:

· Ley 697 de 2001

· Ley 1450 de 2011

· Plan de Ciencia, Tecnología e Innovación para el desarrollo de la Energía Sustentable en Colombia. En www.si3ea.gov.co
RUBROS FINANCIABLES

Con recursos de Colciencias solamente se podrán financiar los siguientes rubros:

	Recursos humanos
	Está conformado por investigadores y/o profesionales expertos nacionales y personal de apoyo, en la modalidad de contrato. 

	Prestación de servicios técnicos
	Gastos relativos a la prestación de servicios por personas  naturales y/o jurídicas, diferentes a las relacionadas en el rubro de personal, que participan en el desarrollo del convenio en la modalidad de contrato.

	Talleres y eventos académicos
	Organización y realización de talleres y actividades dirigidas a la población objetivo y los eventos académicos que se deriven del mismo.

	Materiales e insumos
	Material para procesos divulgativos y expositivos, o insumos necesarios para el desarrollo del proyecto.

	Viajes
	Son gastos de desplazamientos (viáticos y pasajes) para el personal vinculado al proyecto, que tengan como objetivo el desarrollo y ejecución del mismo. 

	Salidas de campo
	Son gastos inherentes a las labores de campo previstas para el desarrollo de la Semana.  

	Memorias
	Se refiere a un trabajo de construcción de memorias con la intención de registrar, ordenar, comprender y explicar la forma en que la experiencia de apropiación se desarrolló.

	Difusión y promoción de los productos
	Son los gastos inherentes a la estrategia de difusión y promoción de las actividades propias de la Semana Nacional de CTeI 2014.


ALCANCES DE LA PROGRAMACIÓN 

Para la conceptualización, planeación, gestión y desarrollo de esta iniciativa nacional las entidades definirán el énfasis y las temáticas alrededor del tema central de la Semana: Energías sustentables y sostenibles. Las temáticas para el fortalecimiento de espacios de diálogo, participación y acción deben proponerse y desarrollarse de acuerdo al contexto y necesidades particulares del departamento y de la región, siguiendo los lineamientos de la presente convocatoria.

Las entidades deberán convocar a actores, organizaciones y procesos sociales de su departamento, con experiencia en el desarrollo de estrategias de apropiación social de la ciencia, la tecnología y la innovación y/o en Energía Sustentable para que sumen a esta iniciativa.

La propuesta deberá consolidar una programación que incluya actividades e iniciativas en apropiación social de la CTeI con énfasis en Energías sustentables y sostenibles. La programación debe ser desarrollada en los meses de agosto, septiembre y octubre de 2014. Las actividades e iniciativas propuestas pueden ser parte integral de un proceso que ya se venga desarrollando o procesos que inician en el periodo de la Semana en el año 2014.

Sobre la Programación Semana Nacional de CTeI 2014

Fecha: Agosto a Octubre de 2014

Estos tres meses serán el marco para el fomento de la Apropiación social de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación, a partir del desarrollo de proyectos y procesos en torno al tema de Energías Sustentables. 

Para los meses de agosto y septiembre se debe diseñar, gestionar, organizar y ejecutar una programación que permita el desarrollo de por lo menos seis (6) actividades cada mes. Preferiblemente, estas actividades deben ser desarrolladas así: Cuatro (4) actividades en los días hábiles de la semana (de lunes a viernes), y las dos (2) restantes en los días de fin de semana (sábado y/o domingo).

Entre el 1 y el 14 de octubre se debe dar continuidad a la programación de la Semana desarrollando por lo menos cuatro (4) actividades en días hábiles y fines de semana.  

Particularmente el mes de octubre será el mes de cierre de la Semana. En este mes se propone realizar de manera simultánea el cierre en cada departamento los días 15, 16, 17, 18, 19 y 20 de octubre de 2014. Para este cierre se debe diseñar, gestionar, organizar y ejecutar una programación que permita el desarrollo de por lo menos dos (2) actividades diarias. 

La Programación diseñada para cada departamento deberá contar con la participación del mayor número posible de municipios diferentes a la capital del departamento.
Este año en el marco de la Convocatoria de la Semana Nacional de CTeI 2014 se realizarán, el Desafío “La ruta de la Energía” y el “Encuentro Nacional”; convocando así a una gran movilización social en todo el territorio, celebrando un evento masivo alrededor de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación, y dándole un nuevo significado a la Semana Nacional de CTeI 2014. 

Sobre el Desafío “La Ruta de la Energía”

Para esta Semana se suma la realización del desafío nacional “La ruta de la energía”. El desafío es un juego de energía aplicada para el beneficio social, que incluirá trivias, pruebas y acertijos involucrando la aplicación de conceptos de Uso Racional y Eficiente de la Energía – URE y Fuentes no convencionales de energía – FNE.       

Para este desafío se convocará en el mes de mayo de 2014 a equipos municipales en categorías como: colegios, universidades, grupos comunitarios, entidades públicas o privadas, entre otros. Cada equipo deberá movilizar el mayor número de personas de su comunidad, según las pruebas del desafío. 

La Alianza estratégica coordinadora de la Semana Nacional de CTeI deberá apoyar la realización del desafío en los departamentos e incluir en la programación el desarrollo de una actividad diaria. Las actividades principales del desafío deberán desarrollarse en la semana de cierre de la Semana Nacional de CTeI 2014, los días 15, 16, 17, 18, 19 y 20 de octubre de 2014. 

Sobre el Encuentro Nacional
28, 29 y 30 de Octubre - Bogotá
El Encuentro Nacional se propone como el espacio propicio para conocer, divulgar, y reconocer las mejores experiencias en ASCTeI a nivel departamental relacionadas con la aplicación de conceptos de energía sustentable para el beneficio social.    

Este encuentro propiciará un espacio de diálogo entre los diferentes actores del Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación, donde se expondrán las acciones desarrolladas a nivel departamental y el diseño de estrategias que contribuyan al proceso de ASCTeI en el país. 

Las Alianzas Estratégicas proponentes deberán contemplar dentro de su presupuesto los gastos de desplazamiento, alojamiento y alimentación de tres (3) personas, así como los gastos generados para la muestra, exposición, charla, exhibición, entre otros, que estos representantes divulgarán en el Encuentro Nacional. La entidad proponente, con el apoyo del CODECTI, deberá seleccionar la mejor experiencia, iniciativa o actividad vinculada a la programación de la Semana Nacional en su departamento, para ser presentada en el Encuentro Nacional.  

� Estrategia Nacional de Apropiación Social de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación. Colciencias, 2010. Disponible en: http://www.colciencias.gov.co/programa_estrategia/apropiaci-n-social-del-conocimiento


� “Propuesta para el desarrollo de la Línea temática de investigación “Energía para el futuro” – Programa Ondas – Colciencias 2013
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