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CONVOCATORIA PARA EL APOYO A PROYECTOS CON AMERICA LATINA 2015


ANEXO 4 - CARTA DE AVAL ENTIDAD EXTRANJERA
 

(Ciudad), (Día) de (Mes) de 2015


Señores 	
COLCIENCIAS
Carrera 7B Bis No. 132 – 28
Bogotá D.C.

Asunto: Carta en la cual se certifica que el investigador de América Latina podrá desarrollar la propuesta o iniciativa (escriba el nombre de la propuesta) con pares científicos colombianos en el marco de la convocatoria “Convocatoria para el apoyo a proyectos con América Latina 2015” en el capítulo (escriba el nombre del capítulo)

Respetados señores, 

La presente tiene como objeto avalar la participación del investigador (escriba el nombre del investigador) con pares científicos colombianos en el marco de la convocatoria “Convocatoria para el apoyo a proyectos con América Latina 2015” quien se desempeña en (escriba el nombre de la entidad) desde (escriba la fecha), como (escriba el cargo).

Declaro que la información suministrada es veraz y corresponde a la realidad. En caso de encontrarse alguna incoherencia o inconsistencia en la información o documentación suministrada, COLCIENCIAS podrá en cualquier momento, rechazar mi propuesta o finiquitar el beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.


Cordialmente, 


FIRMA
NOMBRE DEL RESPONSABLE DE LA ENTIDAD PARA ESTOS CASOS
NOMBRE DE LA ENTIDAD
Dirección 
Teléfono
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