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Figura 1: Escala “Technology Readiness Level” (TRL)™
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EL MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN - MINCIENCIAS
Invitación a presentar propuestas para ejecución de proyectos I+D en recobro mejorado de hidrocarburos pesados y extrapesados mediante estimulación térmica a través del proceso de pirólisis in situ combinado con nanotecnología en los campos colombianos
ANEXO 1
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
1. ACTIVIDADES TÉCNICAS Y EJECUCIÓN DEL PROYECTO
A continuación, se indican los fundamentos técnicos a considerar en las propuestas presentadas de la invitación:
Los crudos pesados y extrapesados se caracterizan por su alta densidad y viscosidad, presentando gravedades API inferior a 20 y 10, respectivamente.). La viscosidad de estos crudos oscila entre 20 cP y más de 1x106 cP, lo que dificulta su extracción desde el yacimiento y el transporte a través de tuberías, adicionalmente, estos tienen un mayor contenido de asfáltenos y resinas que los crudos livianos.
En Colombia los crudos pesados y extrapesados representan más del 45% de la producción actual de petróleo, y las tendencias apuntan hacia un 60% en los próximos años, además, según reportes de expertos, Colombia cuenta con gran cantidad de recursos de crudos pesados en bloques aislados, que hacen difícil su extracción por los métodos de recobro primario; por lo que, los desarrollos de nuevas tecnologías incrementarían ostensiblemente las reservas del país. Sin embargo, las propiedades inherentes de los crudos pesados, caracterizadas por una alta viscosidad y poca movilidad, junto con la compleja configuración de estos yacimientos, conviertan los estudios de explotación de estos crudos en todo un desafío. 
Las diferentes metodologías convencionales de recuperación (térmicas, inyección de gas y químicos) en los yacimientos de petróleo en todo el mundo, aún presentan bajas eficiencias de barrido y desplazamiento, alta inversión de capital, daños potenciales a la formación y huellas ambientales negativas. Las técnicas de recobro mejorado en crudos pesados y extra pesado, han mostrado diferentes grados de éxito, sin embargo, ninguna innovación que cambie los resultados de manera definitiva se ha podido establecer plenamente, siendo la aplicación de nanotecnología, la que al menos desde el punto de vista investigativo, mayor prospectiva ha generado.

A pesar de todo lo anterior, se ha identificado que el mecanismo clave para una recuperación efectiva del crudo pesado, es la reducción de su viscosidad y el mejoramiento de su movilidad, modificación de la humectabilidad, disminución de los efectos capilares y de tensión superficial, mejoramiento de la conductividad térmica del sistema roca-fluido e incluso el upgrading in situ del crudo; por lo tanto, la correlación temperatura-viscosidad es la clave fundamental para el desarrollo de metodologías de recuperación de este tipo de petróleos. La temperatura puede ser suministrada por diferentes fuentes de energía externas o internas para calentar el crudo en el yacimiento, mejorando su flujo hacia la cara del pozo productor, siendo los principales métodos térmicos, el recobro asistido con vapor (drenaje asistido por gravedad y estimulación cíclica) y combustión in situ. Sin embargo, estos métodos, aunque son técnicamente exitosos, aún presentan retos económicos y ambientales relacionados al alto costo del suministro de calor junto con la emisión excesiva de dióxido de carbono (CO2) y el costoso pos-tratamiento y mantenimiento. 
Se desea tener un planteamiento que aproveche la combinación de las ventajas de la recuperación térmica y la catálisis in situ, la integración de la nanotecnología con la estimulación térmica del petróleo pesado, pueden proporcionar una novedosa forma de obtener mayor eficiencia de recuperación y mejor factor de recobro de los yacimientos de crudos pesados.
Cuando se utiliza la inducción magnética de mediana y baja frecuencia, la energía es absorbida directamente por el material ferromagnético sometido a la radiación (agregado y preexistente en el yacimiento); esta, se transfiere al entorno del sistema a través de distintos mecanismos de transferencia de calor, lo que mejora la velocidad de calentamiento y el control térmico del proceso; por lo que, se reducen los gradientes térmicos. Adicionalmente, la presencia de grandes cantidades de agua y vapor comunes en este tipo de yacimientos, favorece que se potencialice un calentamiento controlado; los cual, en combinación con la actividad catalítica de las nanopartículas actuarán en favor del proceso de recobro, cantidad y calidad de los productos del proceso.
Definiciones de la temática de la invitación:

1. Pirólisis

Proceso mediante el cual se somete un crudo pesado a presión y temperaturas altas, generado rompimiento de las cadenas de alto peso molecular, en cadenas cortas de mediano y bajo peso molecular, suprimiendo la formación de naftas.

2. Estimulación térmica

Proceso por el cual intencionalmente se introduce calor dentro del yacimiento con el propósito de reducir la alta viscosidad del crudo y aumentar su movilidad desde el yacimiento hacia la cara de los pozos productores.
3. Nanotecnología
Consiste en utilizar materiales de escala manométrica con el fin de potenciar los efectos térmicos y de presión en la recuperación mejorada de crudos pesados, debido a sus beneficios de adaptabilidad a temperaturas, presiones y entornos químicos desconocidos.
4. Crudo pesado: 

Son aquellos crudos que tienen gravedad api menores de 20°, los cuales en el medio poroso presentan dificultades de movilidad afectando su producción.
5. Inducción Magnética: 
Fenómeno que origina la producción de una fuerza motriz en un medio poroso sometido a un campo magnético variable.
NIVELES DE MADUREZ TECNOLÓGICA – TRL
Teniendo en cuenta que la convocatoria tiene un componente alto de transferencia de tecnología, es conveniente establecer el grado de madurez tecnológica de las distintas alternativas que se presentarán, identificación que ayudará también a definir la ruta a seguir para concretar las innovaciones. En tal sentido, resulta de utilidad hacer uso del concepto de las TRL, reconocidas en inglés como Technology Readiness Level, que tuvieron su origen en la NASA a mediados de los años 70, y posteriormente se difundieron para ser aplicadas a diferentes sectores tecnológicos. 
En la siguiente grafica tomada del documento de Política de Actores del SNCTI se presenta un esfuerzo por relacionar el alcance de las diferentes etapas de la investigación, desarrollo tecnológico e innovación I+D+i con los diferentes niveles de madurez del a tecnología o TRL. En el grafico las actividades que son consideradas como complementarias deben entenderse que tienen un mayor énfasis en el TRL que corresponde a la mayor intensidad de color de la actividad.
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Relación de los TRL y las etapas de I+D+i

A continuación, se presentan las características de cada uno de los niveles. Se requiere que los proponentes identifiquen con claridad el nivel TRL que se pretende alcanzar con el desarrollo del proyecto, el cual debe ser coherente con las trayectorias previas. A saber: 
TRL 1: Principios básicos observados y reportados. Este corresponde al nivel más bajo en cuanto al nivel de maduración tecnológica. En este nivel comienza la investigación científica básica y se da inicio a la transición a la investigación aplicada. Las herramientas descriptivas pueden ser formulaciones matemáticas o algoritmos. En esta fase de desarrollo no existe todavía ningún grado de aplicación comercial. 
TRL 2: Concepto de tecnología y/o aplicación formulada – Investigación aplicada. La teoría y principios científicos están enfocados en áreas específicas de aplicación para definir el concepto. En esta fase se ha formulado el concepto de la tecnología, su aplicación y su puesta en práctica. Se perfila el plan de desarrollo. Estudios y pequeños experimentos proporcionan información valiosa para las posteriores pruebas de conceptos de la tecnología. Se pueden empezar a formular eventuales aplicaciones de las tecnologías y herramienta analíticas para la simulación o análisis. Sin embargo, todavía no se cuenta con pruebas que validen dicha aplicación. El tema de propiedad intelectual cobra gran interés.
TRL 3: Prueba de concepto de las características analíticas y experimentales. Esta fase incluye la realización de actividades de investigación y desarrollo (I+D) dentro de las cuales se incluye la realización de pruebas analíticas, pruebas de concepto o a escala en laboratorio, orientadas a demostrar la factibilidad técnica de los conceptos tecnológicos. Se incluyen pruebas de laboratorio para medir parámetros y comparación con predicciones analíticas de subsistemas críticos. El concepto y los procesos han sido demostrados a escala de laboratorio. Esta fase implica la validación de los componentes de una tecnología específica, aunque esto no derive en la integración de todos los componentes en un sistema completo. 
TRL 4: Validación de componentes/subsistemas en pruebas de laboratorio. En esta fase, los componentes que integran determinada tecnología han sido identificados y se busca establecer si dichos componentes individuales cuentan con las capacidades para actuar de manera integrada, funcionando conjuntamente en un sistema. Una unidad de prototipo ha sido construida en el laboratorio y en un entorno controlado. Las operaciones proporcionan datos para identificar el potencial de ampliación dado que se ha validado de manera preliminar el ciclo de vida y los modelos de evaluación económica iniciales. (diseño de producto). 
TRL 5: Validación de los sistemas, subsistemas o componentes en un entorno relevante. Los elementos básicos de determinada tecnología son integrados de manera que la configuración final es similar a su aplicación final, es decir que está listo para ser usado en la simulación de un entorno real, por lo que se mejoran los modelos tanto técnicos como económicos del diseño inicial, se ha identificado adicionalmente aspectos de seguridad, limitaciones ambientales y/o regulatorios entre otros. Sin embargo, la operatividad del sistema y tecnologías ocurre todavía a nivel de laboratorio. La principal diferencia entre el nivel 4 y 5 es el incremento en la fidelidad del sistema y su ambiente hacia la aplicación final. 
TRL 6: Validación de sistema, subsistema, modelo o prototipo en condiciones cercanas a las reales. En esta fase es posible contar con prototipos piloto capaces de desarrollar todas las funciones necesarias dentro de un sistema determinado, habiendo superado pruebas de factibilidad en condiciones de operación o funcionamiento real. Es posible que los componentes y los procesos se hayan ampliado para demostrar su potencial industrial en sistemas reales. La documentación disponible puede ser limitada, sin embargo, se puede iniciar la documentación con el prototipo que se ha probado en condiciones muy cercanas a las que se espera vaya a funcionar, se han identificado y modelado el sistema a escala comercial completa, perfeccionando la evaluación del ciclo de vida y la evaluación económica. El prototipo debe ser capaz de desarrollar todas las funciones requeridas por un sistema operativo en condiciones muy cercanas a las que se espera vaya a funcionar es la demostración de pruebas “Beta”. 
TRL 7: Demostración de sistema o prototipo validados en el entorno operativo real. El sistema se encuentra o está próximo a operar en escala pre-comercial. Es posible llevar a cabo la fase de identificación de aspectos relacionados con la fabricación, la evaluación del ciclo de vida, y la evaluación económica de las tecnologías, contando con la mayor parte de funciones disponibles para pruebas. La documentación disponible puede ser limitada, sin embargo, se cuenta con la demostración de que la tecnología funciona y opera a escala pre-comercial, se han perfeccionado la evaluación del ciclo de vida y la evolución económica. En esta etapa se realiza la primera corrida piloto y las pruebas finales reales. 
TRL 8: Sistema completo y calificado a través de pruebas y demostraciones en ambientes operacionales. En esta fase, los sistemas están integrados, las tecnologías han sido probadas en su forma final y bajo condiciones supuestas, habiendo alcanzado en muchos casos, el final del desarrollo del sistema. Todas las cuestiones operativas y de fabricación han suido resueltas, la mayoría de la documentación disponible está completa ya que se cuenta con manuales para el uso y mantenimiento del producto. La tecnología ha sido probada en su forma final y bajo condiciones supuestas, por lo que se ha demostrado su potencial a nivel comercial. En muchos casos significa el final del desarrollo del sistema. 
TRL 9: Sistema probado y operando con éxito en un entorno real. Tecnología/sistema en su fase final y operable en un sin número de condiciones operativa, está probada y disponible para su comercialización y/o producción disponible para la sociedad. Entrega de producto o tecnología para producción en serie y comercialización. Las etapas básicas para el desarrollo de un proyecto de EOR son: evaluación técnica, diseño, pruebas (simulación en laboratorio), piloto (campo), seguimiento y masificación. 
NOTA: El objeto de esta invitación está enfocado al desarrollo de proyectos que contemplen como mínimo el nivel 4 de TRL al finalizar el proyecto.
� Tipología de proyectos calificados como de carácter Científico, Tecnológico e Innovación. Consejo Nacional de Beneficios Tributarios, COLCIENCIAS. Versión 5. � HYPERLINK "https://www.colciencias.gov.co/sites/default/files/upload/paginas/documento_de_tipologias_- _version_5.pdf" �https://www.colciencias.gov.co/sites/default/files/upload/paginas/documento_de_tipologias_- _version_5.pdf� 
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Los campos en color verde deberán ser diligenciados


Los campos en color rojo deberán ser eliminados


DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN - COLCIENCIAS -

CONVOCATORIA (escriba el nombre de la convocatoria)

1. PRESENTACIÓN

COLCIENCIAS, como ente rector de la ciencia, la tecnología y la innovación en el país, busca con esta convocatoria……

2. OBJETIVO

xxxxx

3. DIRIGIDA A


xxxxx


4. REQUISITOS MÍNIMOS 


xxxxx


Notas:

· Los interesados deberán cumplir con la totalidad de los requisitos mínimos para que su (proyecto, propuesta, postulación…) sea evaluado, en caso contrario no continuarán al proceso de evaluación.

· Las (entidades, personas, alianzas estratégicas…) postulantes que tengan contratos o convenios vigentes con Colciencias deberán estar a paz y salvo con los compromisos adquiridos; de lo contrario no serán considerados para participar en esta convocatoria.


· Colciencias podrá solicitar en cualquier momento, información y documentación adicional o aclaraciones a las mismas. 


5. DURACIÓN Y FINANCIACIÓN


El término de duración de los (proyectos, propuestas, postulaciones…) a financiar será de hasta xxx (xx) meses. 

· En el caso en que para la convocatoria los recursos sean únicamente de Colciencias: 


Colciencias cuenta con escriba el valor en letras ($ xxx.xxx.xxx valor en números) para financiar (proyectos, propuestas, postulaciones…) en esta convocatoria.

· En el caso en que para la convocatoria los recursos sean de Colciencias y una entidad de cooperación:


Se cuenta con escriba el valor en letras ($ xxx.xxx.xxx valor en números) para financiar (proyectos, propuestas, postulaciones…) en esta convocatoria, los cuales corresponden a recursos asignados por la (inserte nombre de la entidad cooperante si es el caso) y Colciencias. 

· En el caso en que para la financiación se requiera contrapartida:


Las (entidades, personas, proponentes) deberán aportar una contrapartida en efectivo y/o especie por un monto mínimo del XX% del valor solicitado a Colciencias. Esta contrapartida debe quedar definida y soportada mediante anexo XX. (Si no se requiere contrapartida omitir este párrafo)


Notas: 


· El (proyecto, propuesta, postulación…) presentado no podrá ser financiando simultáneamente por otra convocatoria o con recursos de Colciencias u otras entidades del Estado.

· En caso de no reintegro de los dineros acordados contractualmente, Colciencias efectuará el reporte en el boletín de deudores morosos. 

6. CONTENIDOS DE LA PROPUESTA, PROYECTO, POSTULACIÓN…

xxxxx


7. PROCEDIMIENTO DE INSCRIPCIÓN


· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través del Sistema Integrado de Gestión de Proyectos –SIGP-, incluir el siguiente procedimiento:


7.1 Descargar, descomprimir e instalar la máquina virtual de Java de la siguiente dirección: 


http://www.colciencias.gov.co/sites/default/files/ckeditor_files/files/formularios_sigp/jre-7u51-windows-i586.zip

7.2 Descargar, descomprimir y diligenciar el formulario electrónico disponible en la sección correspondiente a esta convocatoria del portal institucional de Colciencias (http://www.colciencias.gov.co). El formulario electrónico es específico para esta convocatoria, asegúrese de diligenciar efectivamente el formulario en cuestión. 

7.3 Para enviar el proyecto desde el formulario electrónico, debe Aceptar los Términos y Condiciones, e inmediatamente se activa el botón de Validar. Si el proyecto es válido sin errores, se activa el botón de Enviar. Una vez el proyecto sea enviado al Sistema Integrado de Gestión de Proyectos de COLCIENCIAS -SIGP-, el Sistema emitirá una respuesta automática, generando un número de confirmación de recibido en el servidor de COLCIENCIAS; este número garantizará la recepción exitosa del proyecto. 

7.4 El número de confirmación de recibido y la contraseña que la entidad asigne al proyecto, le permitirá realizar el envío de los requisitos mínimos y hacer el seguimiento del estado del proyecto. Tome nota de este número de confirmación y a contraseña asignada.


7.5 Para realizar el envío de los requisitos mínimos desde el formulario electrónico, debe dar click en el botón adjuntar documentos de requisitos; inmediatamente el sistema desplegará una página en el Portal de Sistema de Gestión de Proyectos para tal fin. En el campo Proyecto digite el número de confirmación de recibido y en el campo correspondiente diligencie la contraseña y proceda a dar click en el botón Ingresar. A continuación el sistema desplegará la información básica del proyecto y en la parte inferior el detalle de los requisitos mínimos.

7.6 Debe adjuntar la totalidad de los documentos que soportan los requisitos mínimos. Si para un requisito mínimo requiere anexar más de un documento, guárdelos en una sola carpeta y adjúntela como archivo comprimido .ZIP o .RAR en el campo correspondiente al requisito. Si requiere cambiar algún archivo de los que previamente adjuntó, puede hacerlo examinando y adjuntando el documento deseado.

7.7 Si requiere adjuntar documentación adicional del proyecto (tablas, gráficos, anexos, etc.), guárdela en una sola carpeta y adjúntela como archivo comprimido .ZIP o .RAR en el requisito denominado Otros adjuntos. Si requiere cambiar algún archivo de los que previamente adjuntó, puede hacerlo examinando y adjuntando el documento deseado. 

7.8 Recuerde que el formulario solo admite un archivo anexo por cada requisito mínimo, por lo que al cargar un archivo nuevo, este reemplazará al anterior. Usted puede verificar el archivo que adjuntó a través de la página http://201.234.78.164:7777/portal/ del SIGP, con el número de confirmación y la contraseña asignada al proyecto.

7.9 Anexando todos los documentos obligatorios se puede generar el Certificado de requisitos mínimos, que le sirve de evidencia del envío de los mismos. En caso contrario, el sistema enviará el siguiente mensaje de error: Error – Debe adjuntar los documentos obligatorios para obtener el certificado, y no permitirá generar dicho certificado.

7.10 Hasta que no estén completos los requisitos mínimos y se haya generado el certificado anteriormente mencionado, no se dará por culminado satisfactoriamente el proceso de inscripción del proyecto.

Notas:


· Se aceptarán únicamente los proyectos que se presenten a través del formulario electrónico con toda la información solicitada en la presente convocatoria.

· No será tenida en cuenta para el proceso de evaluación y selección, la información enviada en medios distintos al SIGP (correo postal, fax, correo electrónico o cualquier otro), ni posterior a la fecha y hora límite establecida. Ver numeral 12 (Cronograma).

· En caso de que se presenten errores en el cargue de la información de la propuesta y/o los adjuntos a través del SIGP, y por esta razón después de efectuados varios intentos no pueda enviarse el proyecto de forma normal dentro del plazo establecido, por favor capturar las pantallas con el mensaje de error y cualquier evidencia que soporte el problema. Remitir antes de la fecha de cierre establecida en el Cronograma de los presentes términos de referencia, todas las evidencias de la falla presentada al correo contacto@colciencias.gov.co, explicando en el cuerpo de dicha comunicación los inconvenientes ocurridos durante el cargue. 

· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través del Aplicativo Scienti:


7.1 Diligenciar o actualizar la hoja de vida en el aplicativo CvLAC disponible en el sitio WEB de COLCIENCIAS http://www.colciencias.gov.co 

7.2 Realizar la inscripción y presentación de la documentación solicitada a través del aplicativo XXXX cuyo link se encuentra disponible en el sitio WEB de COLCIENCIAS http://www.colciencias.gov.co

Notas:

• Toda la documentación requerida deberá presentarse en formato digital PDF, la totalidad de archivos en PDF no debe exceder un tamaño de XXXX megas.


• No se tendrá en cuenta documentación remitida por correo electrónico, postal, fax u otro medio distinto al aplicativo dispuesto para la convocatoria.

• Se debe diligenciar en su totalidad la hoja de vida en la herramienta CvLAC antes de ingresar al aplicativo Créditos Condonables.

· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través de otras modalidades a las ya explicadas incluir el procedimiento de inscripción y las herramientas tecnológicas que serán utilizadas para la presentación de propuestas (correo electrónico, aplicativo especial para la convocatoria, etc)

8. CRITERIOS DE EVALUACIÓN


Los (proyectos, propuestas, postulaciones…) inscritos dentro de los plazos establecidos para la presente convocatoria y que cumplan con la totalidad de los requisitos mínimos se someterán a los siguientes criterios de evaluación:

		No.

		Criterio

		Puntaje máximo



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		Total

		100





Nota: En el (proyecto, propuesta, postulación…) se deberá aportar toda la información necesaria para su evaluación conforme a lo requerido en el numeral XX CONTENIDOS DE LA PROPUESTA, PROYECTO, POSTULACIÓN…

9. PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN 

Los (proyectos, propuestas, postulaciones…) inscritos dentro de los plazos establecidos para la presente convocatoria y que cumplan con los requisitos mínimos, serán evaluados por pares y/o panel de expertos seleccionados por Colciencias, teniendo en cuenta los criterios de evaluación descritos el numeral XX CRITERIOS DE EVALUACIÓN.

Toda información proporcionada es de carácter confidencial y no será utilizada para ningún fin diferente a la realización de la evaluación. Los expertos evaluadores estarán cobijados por cláusulas de confidencialidad y de no conflicto de interés.


De acuerdo con el CRONOGRAMA de la convocatoria, se concederá un término para solicitar aclaraciones y/o modificaciones a la publicación preliminar del banco de elegibles, una vez éstas sean resueltas, se procederá a la publicación del banco definitivo de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles.

En caso de empate, se tendrá en cuenta el proyecto que tenga mayor calificación en el criterio XXXXXXXXXX. 


10.  BANCO DE ELEGIBLES

Las propuestas que superen XX puntos en la evaluación ingresarán al banco de elegibles y se asignarán los recursos hasta su agotamiento en estricto orden descendente.

Los resultados de la convocatoria se publicarán en la página web de Colciencias (http://www.colciencias.gov.co) en las fechas establecidas en el Cronograma.

La vigencia del banco de elegibles es de un año a partir de su publicación definitiva. La inclusión de un (proyectos, propuestas, postulaciones…) en el banco de elegibles, no implica obligatoriedad ni compromiso alguno de Colciencias (incluir otras entidades si es una convocatoria conjunta), de asignar recursos, ni genera derecho a recibir apoyos económicos para quienes hayan presentado los (proyectos, propuestas, postulaciones…) correspondientes. 


Notas:

· Surtida la publicación definitiva del banco de elegibles, Colciencias informará   mediante comunicación escrita y/o electrónica a los beneficiarios que hayan sido seleccionados para ser financiados, indicando las instrucciones y condiciones para suscribir el (contrato. Convenio, acuerdo…). A partir de la fecha de comunicación, se contarán quince (15) días calendario como plazo máximo para que el beneficiario remita a Colciencias la totalidad de la documentación. Vencido el término, en caso que el beneficiario no remita la documentación, se entenderá que desiste de su interés por contratar con Colciencias y se procederá a financiar la siguiente (proyectos, propuestas, postulaciones…) del banco definitivo de elegibles.

· Una vez remitida la minuta del contrato al beneficiario, éste contará con un plazo máximo de cinco (5) días hábiles para devolverla firmada a Colciencias. En caso de correcciones a la minuta, el plazo de devolución se contará a partir del envío de la minuta ajustada, vencido el término anterior, si el beneficiario no remite el contrato firmado, se entenderá que desiste de su interés por contratar y se procederá a seleccionar el siguiente en orden descendente de la lista del banco definitivo de elegibles.

11. ACLARACIONES


Previo al cierre de la convocatoria, se recibirán solicitudes de aclaración, dudas, inquietudes y comentarios a los términos de referencia hasta el día XX de XXXXXX de 201X (15 días hábiles antes del cierre) buscando que se puedan ajustar y adecuar sus (proyectos, propuestas, postulaciones…) con suficiente antelación antes de la fecha de cierre.

Una vez publicados los resultados preliminares del banco de elegibles, los interesados podrán presentar solicitudes de aclaraciones y comentarios por un período de tres (3) días hábiles. Por fuera de este término se considera que las reclamaciones son extemporáneas. 


Las peticiones y reclamaciones se deben presentar exclusivamente a través del correo electrónico contacto@colciencias.gov.co, con el asunto “Convocatoria xxxxxxxxx de 201X”.


12. CRONOGRAMA

		ACTIVIDAD

		FECHA LIMITE



		Apertura de la convocatoria

		XX de XXXXX de 201X



		Cierre de la convocatoria

		XX de XXXXX de 201X



		Publicación del banco preliminar de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles

		XX de XXXXX de 201X



		Período de solicitud de aclaraciones del banco preliminar de elegibles

		Del XX al XX de xxx de 201X



		Respuesta a solicitud de aclaraciones

		XX de XXXXX de 201X



		Publicación del banco definitivo de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles

		XX de XXXXX de 201X





13. PROPIEDAD INTELECTUAL


· Si es convocatoria con recursos exclusivamente de COLCIENCIAS:


En el evento en que se llegaran a generar derechos de propiedad intelectual sobre los resultados que se obtengan o se pudieran obtener en el desarrollo de la presente convocatoria, la titularidad sobre los derechos se regirá por lo establecido en el artículo 31 de la Ley 1450 de 2011, “Artículo 31 DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN FINANCIADOS CON RECURSOS DEL PRESUPUESTO NACIONAL. En el caso de proyectos de ciencia, tecnología e innovación adelantados con recursos del presupuesto nacional, el Estado, salvo motivos de seguridad y defensa nacional, cederá a las Partes del Proyecto los derechos de propiedad intelectual que puedan corresponderle, según se establezca en el contrato”.


“Las Partes del Proyecto definirán entre ellas la titularidad de los derechos de propiedad intelectual derivados de los resultados de la ejecución de los recursos del presupuesto nacional”.

Nota: En cualquier evento o medio de divulgación utilizado para difundir los resultados del (proyectos, propuestas, postulaciones…) se deberá dar el respectivo crédito a COLCIENCIAS, incluyendo la imagen institucional de acuerdo con el manual de imagen corporativa alojado en  http://www.colciencias.gov.co, pestaña Ciudadano.

· Si es convocatoria en cooperación y con recursos de otra entidad:


La titularidad de derechos de propiedad intelectual sobre los resultados que se obtengan en los (proyectos, propuestas, postulaciones…) ejecutados en desarrollo de la presente convocatoria, será del ejecutor, sin perjuicio de lo anterior, (nombre de la entidad cooperante) tendrá derecho a utilizar, implementar o mejorar con cualquier fin y sin limitaciones territoriales, temporales o de ninguna otra clase y a título gratuito los resultados de dichos (proyectos, propuestas, postulaciones…).

Al presentarse a esta convocatoria, el ejecutor se obliga en en caso de ser necesario y de acuerdo con las formalidades que se requieran a extender un contrato de licencia en los términos anteriormente estipulados en favor de (la entidad cooperante).


Nota: En cualquier evento o medio de divulgación utilizado para difundir los resultados del (proyectos, propuestas, postulaciones…) se deberá dar el respectivo crédito a Colciencias y a (nombre de la entidad), incluyendo la imagen institucional de acuerdo con el manual de imagen corporativa alojado en  http://www.colciencias.gov.co, pestaña Ciudadano.

14. VEEDURÍAS CIUDADANAS


Las veedurías ciudadanas establecidas de conformidad con la Ley 850 de 2003, podrán desarrollar su actividad durante la presente convocatoria, conforme a lo estipulado en dicha normativa. 

15. ANEXOS


· Anexo 1: (Nombre del anexo)

· Anexo 2: (Nombre del anexo)

· Anexo 3: (Nombre del anexo)

· Anexo 4: (Nombre del anexo)

16. ACEPTACIÓN DE TÉRMINOS Y VERACIDAD

Con la inscripción, los interesados aceptan las características, requisitos y condiciones de la presente convocatoria así como lo dispuesto en los presentes términos de referencia para el desarrollo de la misma y para la entrega del beneficio.


De igual forma declaran que la información suministrada es veraz y corresponde a la realidad. En caso de encontrarse alguna incoherencia y/o inconsistencia en la información o documentación suministrada, Colciencias podrá en cualquier momento rechazar la postulación o si es del caso declarar la pérdida del beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.

17. MAYOR INFORMACIÓN


DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

- COLCIENCIAS -

Carrera 7 B Bis No. 132-28, Bogotá D.C.


http://www.colciencias.gov.co 


Centro de Contacto


Teléfono: (+57 - 1) 6258480 Extensión 2081

Línea gratuita nacional: 018000 914446

En caso de inquietudes o comentarios sobre la presente convocatoria, favor enviar un correo electrónico con el asunto “Convocatoria xxxxxxxxxxx – 201X”, al correo contacto@colciencias.gov.co

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Subdirector(a) General

Vo Bo. Director Técnico


Vo Bo. Secretaría General
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