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DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN - COLCIENCIAS -
CONVOCATORIA PARA ADELANTAR NUEVA FASE DE EJECUCIÓN DE PROYECTOS I+D+I EN RECOBRO MEJORADO DE HIDROCARBUROS 
ANEXO 4 
RELACIÓN DE PROYECTOS EJECUTADOS EN EOR Y/O LÍNEAS TEMÁTICAS
Las entidades que conformen las alianzas descritas en la Modalidad I deben tener experiencia comprobable como mínimo de dos años en proyectos relacionados con tecnologías de recobro mejorado de hidrocarburos y los Grupos o Centros de Investigación, Desarrollo o Innovación que presenten la propuesta en la Modalidad II deben tener experiencia comprobable como mínimo de un año en la línea temática a la cual aplica.  De igual forma, y en caso de que se conformen alianzas en la Modalidad II, las entidades deberán relacionar su experiencia en la temática contemplada. Cualquiera que sea el caso, para comprobar esta experiencia deben diligenciar el siguiente cuadro y adjuntar las certificaciones de cumplimiento de los contratos/proyectos ejecutados, por parte de la entidad financiadora/contratista.
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Notas:
· La experiencia mínima requerida para cada una de las modalidades deberá ser demostrada por al MENOS EL INVESTIGADOR PRINCIPAL y el GRUPO DE INVESTIGACIÓN al cual se encuentra adscrito o vinculado. En este sentido, la experiencia NO es acumulativa entre los diferentes actores.  
· Es necesario que TODAS las entidades relacionen su experiencia en temas de recobro mejorado (Modalidad I) y/o las líneas temáticas contempladas en la presente convocatoria (Modalidad II). En el caso de que se relacionen ASESORES, su experiencia deberá estar relacionada en el Anexo 3. Si alguna de las entidades no relaciona su experiencia, su participación no será reconocida en la alianza estratégica.
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