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EL MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN 
CONVOCATORIA HACIA UNA MAYOR COMPRENSIÓN DEL CONFLICTO ARMADO, LAS VÍCTIMAS Y LA HISTORIA RECIENTE DE COLOMBIA.

ANEXO 5
DESCRIPCIÓN CONTENIDO DE LA PROPUESTA

Componente científico-técnico: 

( Título del proyecto. 

( Línea y sublínea temática de investigación de la propuesta: Especificar en cuál línea temática y sublínea temática por la convocatoria está enmarcada la propuesta. 

( Duración. 


( Lugar de ejecución. 

( Investigador principal. 

( Conformación del equipo de investigación: Colocar el nombre y código, registrado en el GrupLAC, del o de los grupos de investigación. Al igual que el nombre de los demás integrantes que conforman el equipo de trabajo. Se debe incluir el tiempo de dedicación y funciones en el marco del proyecto. 

( Antecedentes y trayectoria del equipo de investigación solicitante en la temática específica del proyecto: Contextualización y descripción detallada de los resultados previamente obtenidos de la investigación con relación a la pregunta planteada en el proyecto y su potencial para la generación de productos de nuevo conocimiento e incluir el estado actual de investigación del equipo que conforma la propuesta, así como las perspectivas de investigación dentro de la temática enmarcada en el proyecto propuesto. 

( Resumen ejecutivo: Información mínima necesaria para comunicar de manera precisa los contenidos y alcances del proyecto que contenga máximo 300 palabras. 

( Planteamiento del Problema y de la pregunta de investigación: Descripción y justificación del problema que permita identificar las necesidades u oportunidades planteadas en torno a la línea temática seleccionada.

( Estado del arte: tiene como finalidad darle sustento teórico al problema planteado y a la investigación que busca llevarse a cabo, y tiene como objetivo conocer a profundidad el tema a investigar e identificar los principales avances obtenidos a la fecha en esa área del conocimiento para orientar la investigación a generar nuevo conocimiento. 

( Justificación del proyecto que incluya la línea y sublínea temática: Se debe describir los factores que hacen necesario y pertinente la realización del proyecto y su contribución, desde la CTeI .

( Objetivo General: Enunciado que define de manera concreta el planteamiento del problema o necesidad y se inicia con un verbo en modo infinitivo, es medible, alcanzable y conlleva a una meta. 

( Objetivos específicos: Enunciados que dan cuenta de la secuencia lógica para alcanzar el objetivo general del proyecto. No debe confundirse con las actividades propuestas para dar alcance a los objetivos (ej. Tomar muestras en diferentes localidades de estudio); ni con el alcance de los productos esperados (ej. Formar un estudiante de maestría). 

( Metodología: Exposición en forma organizada y precisa de cómo se desarrollará y alcanzará el objetivo general y cada uno de los objetivos específicos del proyecto, presentando los componentes del mismo y las actividades para el logro de estos. 

( Resultados esperados de la investigación: Conocimiento generado en el cumplimiento de cada uno de los objetivos. 

( Productos esperados de la investigación: Evidencian el logro en cuanto a resultados de investigación en torno a la generación de nuevo conocimiento, desarrollo tecnológico e innovación, apropiación social del conocimiento y formación de recurso humano, de acuerdo a la tipología de productos contenida en el Anexo 1 del Documento conceptual del Modelo de Medición de Grupos de la Convocatoria 833 de 2018, que está disponible en el vínculo https://minciencias.gov.co/pagina-de-contenidos/modelo-de-medici%c3%b3n-de-grupos pdf Los productos esperados incluidos en la propuesta, deben considerar los puntajes para el caso específico de los productos esperados resultado de actividades de fortalecimiento de la comunidad científica, su validez y cumplimiento debe ceñirse a lo descrito en el anexo 4. 

( Posibles evaluadores: Identificar nombre e información de contacto de expertos en la temática de investigación a nivel nacional e internacional.

( Impacto ambiental: Los proyectos de investigación deben incluir una reflexión responsable sobre los efectos positivos o negativos, sobre el medio natural y la salud humana, de las actividades a realizar durante la ejecución del proyecto, o en la posible implementación de sus resultados en el corto, mediano y largo plazo. 

( Bibliografía: Fuentes bibliográficas empleadas en cada uno de los ítems del proyecto. Se hará referencia únicamente a aquellas fuentes empleadas en el suministro de la información del respectivo proyecto. No se incluirán referencias que no se citen. Las citas, en cada uno de los campos del formulario, se harán empleando el número de la referencia dentro de paréntesis cuadrados (p. ej. [1]). 

( Palabras Clave: Incluir máximo seis (6) palabras clave que describan el objeto del proyecto. 


( Cronograma: Distribución de actividades a lo largo del tiempo de ejecución del proyecto. Asociar a cada actividad el o los objetivos (numerados) relacionados con estos. 
Componente presupuestal: 

( Equipos: Aquellos necesarios para el desarrollo del proyecto, los cuales pueden ser adquiridos a cualquier título. La financiación para compra de equipos nuevos deberá estar sustentada en la estricta necesidad de los mismos para el desarrollo del proyecto. 

( Materiales e Insumos: Adquisición de insumos, bienes fungibles y demás elementos necesarios para el desarrollo de algunas actividades previstas. Deben presentarse a manera de listado detallado agrupado por categorías sobre las cuales debe hacerse una justificación de su necesidad y cantidad (Ej. consumibles, reactivos, herramientas, elementos de protección, controles e instrumentación accesoria, material biológico, audiovisual, de laboratorio y de campo, etc). 

( Bibliografía: Adquisición de libros, revistas, artículos, suscripciones o acceso a bases de datos especializadas, que sean estrictamente necesarias para una ejecución exitosa del proyecto. 

( Servicios técnicos: Contrataciones que se hacen para la prestación de servicios especializados y cuya necesidad esté suficientemente justificada, por ejemplo: ensayos, pruebas, análisis de laboratorio y caracterizaciones, etc. Estos no deben incluirse en los gastos de personal. 

( Personal de apoyo: Personal requerido en forma temporal para la realización de una actividad o labor específica, diferente a los asociados a servicios técnicos y personal científico.

( Software: Adquisición de licencias de software especializado para las actividades de CTeI propias del desarrollo del proyecto. Su necesidad y cantidad debe soportarse en justificaciones técnicas detalladas. No se considerará financiable dentro de este rubro software de uso cotidiano, como por ejemplo procesadores de texto, hojas electrónicas o sistemas operativos. 

( Salidas de campo: Costos asociados al levantamiento de información en campo, desde fuentes primarias o secundarias, para la consecución de los objetivos del proyecto. 

( Viajes: Se refiere a los gastos de transporte (pasajes nacionales e internacionales) y viáticos relacionados con las actividades propuestas en el componente científico técnico del proyecto (capacitaciones, estancias cortas en instituciones académicas nacionales o extranjeras, presentación de ponencias en eventos especializados, etc.) y que son estrictamente necesarios para la ejecución exitosa del proyecto y la generación de productos y resultados. 

( Eventos académicos: Gastos ocasionados por la organización y divulgación de eventos (paneles, simposios, talleres, seminarios, congresos, ferias de CTeI, etc.) que permitan retroalimentar o presentar productos y resultados del proyecto. 

( Publicaciones: Costos de publicación de artículos científicos en revistas indexadas con un alto factor de impacto. Costos asociados a la publicación de libros, manuales, videos, cartillas, posters, etc. que presenten los resultados del proyecto y sirvan como estrategia de divulgación o apropiación social de los resultados de la investigación

( Gastos de operación: Hasta el 7% de las sumatoria de los rubros con cargo a Colciencias, sin incluir el rubro de seguimiento y evaluación. 

( Seguimiento y evaluación: Seguimiento y evaluación: Se refiere al 3% del monto financiado y se destina para realizar el seguimiento y evaluación de la ejecución del proyecto por parte de Colciencias. 

Personal científico para actividades de CTeI: 
(Personal con formación científica y técnica, que cuenta con título profesional y/o de posgrado (maestría, doctorado) y vinculación de jóvenes investigadores y postdoctorados que estarán a cargo de las actividades investigativas propias de la     

ejecución del proyecto, según el planteamiento científico-técnico. 
( Personal con formación en carreras técnicas y tecnológicas con capacidades para apoyar la ejecución de actividades de CTeI. Los costos salariales asociados a la formación y experiencia del equipo de investigación y demás personal vinculado al proyecto son autonomía de las Entidades solicitantes. 

( Vinculación de Jóvenes Investigadores: Se refiere al monto correspondiente a la vinculación de los jóvenes investigadores en el marco de la propuesta. Corresponden a un valor adicional a lo descrito en el numeral 8.2 de los Términos de Referencia, y equivalen a tres salarios mínimos mensuales legales (3 smml de 2019), es decir, dos millones cuatrocientos ochenta y cuatro mil trescientos cuarenta y ocho pesos ($2.484.348) mensuales por cada joven investigador vinculado durante un periodo de doce (12) meses. 
( Para el caso de Proyectos con Centros / Institutos Autónomos reconocidos por Colciencias, se debe tener en cuenta las condiciones de financiamiento definidas en el numeral 8.2.2 de la Política de Actores del Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación (Res 1473 de 2016):  No existirán requerimientos de contrapartida.
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Los campos en color verde deberán ser diligenciados


Los campos en color rojo deberán ser eliminados


DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN - COLCIENCIAS -

CONVOCATORIA (escriba el nombre de la convocatoria)

1. PRESENTACIÓN

COLCIENCIAS, como ente rector de la ciencia, la tecnología y la innovación en el país, busca con esta convocatoria……

2. OBJETIVO

xxxxx

3. DIRIGIDA A


xxxxx


4. REQUISITOS MÍNIMOS 


xxxxx


Notas:

· Los interesados deberán cumplir con la totalidad de los requisitos mínimos para que su (proyecto, propuesta, postulación…) sea evaluado, en caso contrario no continuarán al proceso de evaluación.

· Las (entidades, personas, alianzas estratégicas…) postulantes que tengan contratos o convenios vigentes con Colciencias deberán estar a paz y salvo con los compromisos adquiridos; de lo contrario no serán considerados para participar en esta convocatoria.


· Colciencias podrá solicitar en cualquier momento, información y documentación adicional o aclaraciones a las mismas. 


5. DURACIÓN Y FINANCIACIÓN


El término de duración de los (proyectos, propuestas, postulaciones…) a financiar será de hasta xxx (xx) meses. 

· En el caso en que para la convocatoria los recursos sean únicamente de Colciencias: 


Colciencias cuenta con escriba el valor en letras ($ xxx.xxx.xxx valor en números) para financiar (proyectos, propuestas, postulaciones…) en esta convocatoria.

· En el caso en que para la convocatoria los recursos sean de Colciencias y una entidad de cooperación:


Se cuenta con escriba el valor en letras ($ xxx.xxx.xxx valor en números) para financiar (proyectos, propuestas, postulaciones…) en esta convocatoria, los cuales corresponden a recursos asignados por la (inserte nombre de la entidad cooperante si es el caso) y Colciencias. 

· En el caso en que para la financiación se requiera contrapartida:


Las (entidades, personas, proponentes) deberán aportar una contrapartida en efectivo y/o especie por un monto mínimo del XX% del valor solicitado a Colciencias. Esta contrapartida debe quedar definida y soportada mediante anexo XX. (Si no se requiere contrapartida omitir este párrafo)


Notas: 


· El (proyecto, propuesta, postulación…) presentado no podrá ser financiando simultáneamente por otra convocatoria o con recursos de Colciencias u otras entidades del Estado.

· En caso de no reintegro de los dineros acordados contractualmente, Colciencias efectuará el reporte en el boletín de deudores morosos. 

6. CONTENIDOS DE LA PROPUESTA, PROYECTO, POSTULACIÓN…

xxxxx


7. PROCEDIMIENTO DE INSCRIPCIÓN


· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través del Sistema Integrado de Gestión de Proyectos –SIGP-, incluir el siguiente procedimiento:


7.1 Descargar, descomprimir e instalar la máquina virtual de Java de la siguiente dirección: 


http://www.colciencias.gov.co/sites/default/files/ckeditor_files/files/formularios_sigp/jre-7u51-windows-i586.zip

7.2 Descargar, descomprimir y diligenciar el formulario electrónico disponible en la sección correspondiente a esta convocatoria del portal institucional de Colciencias (http://www.colciencias.gov.co). El formulario electrónico es específico para esta convocatoria, asegúrese de diligenciar efectivamente el formulario en cuestión. 

7.3 Para enviar el proyecto desde el formulario electrónico, debe Aceptar los Términos y Condiciones, e inmediatamente se activa el botón de Validar. Si el proyecto es válido sin errores, se activa el botón de Enviar. Una vez el proyecto sea enviado al Sistema Integrado de Gestión de Proyectos de COLCIENCIAS -SIGP-, el Sistema emitirá una respuesta automática, generando un número de confirmación de recibido en el servidor de COLCIENCIAS; este número garantizará la recepción exitosa del proyecto. 

7.4 El número de confirmación de recibido y la contraseña que la entidad asigne al proyecto, le permitirá realizar el envío de los requisitos mínimos y hacer el seguimiento del estado del proyecto. Tome nota de este número de confirmación y a contraseña asignada.


7.5 Para realizar el envío de los requisitos mínimos desde el formulario electrónico, debe dar click en el botón adjuntar documentos de requisitos; inmediatamente el sistema desplegará una página en el Portal de Sistema de Gestión de Proyectos para tal fin. En el campo Proyecto digite el número de confirmación de recibido y en el campo correspondiente diligencie la contraseña y proceda a dar click en el botón Ingresar. A continuación el sistema desplegará la información básica del proyecto y en la parte inferior el detalle de los requisitos mínimos.

7.6 Debe adjuntar la totalidad de los documentos que soportan los requisitos mínimos. Si para un requisito mínimo requiere anexar más de un documento, guárdelos en una sola carpeta y adjúntela como archivo comprimido .ZIP o .RAR en el campo correspondiente al requisito. Si requiere cambiar algún archivo de los que previamente adjuntó, puede hacerlo examinando y adjuntando el documento deseado.

7.7 Si requiere adjuntar documentación adicional del proyecto (tablas, gráficos, anexos, etc.), guárdela en una sola carpeta y adjúntela como archivo comprimido .ZIP o .RAR en el requisito denominado Otros adjuntos. Si requiere cambiar algún archivo de los que previamente adjuntó, puede hacerlo examinando y adjuntando el documento deseado. 

7.8 Recuerde que el formulario solo admite un archivo anexo por cada requisito mínimo, por lo que al cargar un archivo nuevo, este reemplazará al anterior. Usted puede verificar el archivo que adjuntó a través de la página http://201.234.78.164:7777/portal/ del SIGP, con el número de confirmación y la contraseña asignada al proyecto.

7.9 Anexando todos los documentos obligatorios se puede generar el Certificado de requisitos mínimos, que le sirve de evidencia del envío de los mismos. En caso contrario, el sistema enviará el siguiente mensaje de error: Error – Debe adjuntar los documentos obligatorios para obtener el certificado, y no permitirá generar dicho certificado.

7.10 Hasta que no estén completos los requisitos mínimos y se haya generado el certificado anteriormente mencionado, no se dará por culminado satisfactoriamente el proceso de inscripción del proyecto.

Notas:


· Se aceptarán únicamente los proyectos que se presenten a través del formulario electrónico con toda la información solicitada en la presente convocatoria.

· No será tenida en cuenta para el proceso de evaluación y selección, la información enviada en medios distintos al SIGP (correo postal, fax, correo electrónico o cualquier otro), ni posterior a la fecha y hora límite establecida. Ver numeral 12 (Cronograma).

· En caso de que se presenten errores en el cargue de la información de la propuesta y/o los adjuntos a través del SIGP, y por esta razón después de efectuados varios intentos no pueda enviarse el proyecto de forma normal dentro del plazo establecido, por favor capturar las pantallas con el mensaje de error y cualquier evidencia que soporte el problema. Remitir antes de la fecha de cierre establecida en el Cronograma de los presentes términos de referencia, todas las evidencias de la falla presentada al correo contacto@colciencias.gov.co, explicando en el cuerpo de dicha comunicación los inconvenientes ocurridos durante el cargue. 

· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través del Aplicativo Scienti:


7.1 Diligenciar o actualizar la hoja de vida en el aplicativo CvLAC disponible en el sitio WEB de COLCIENCIAS http://www.colciencias.gov.co 

7.2 Realizar la inscripción y presentación de la documentación solicitada a través del aplicativo XXXX cuyo link se encuentra disponible en el sitio WEB de COLCIENCIAS http://www.colciencias.gov.co

Notas:

• Toda la documentación requerida deberá presentarse en formato digital PDF, la totalidad de archivos en PDF no debe exceder un tamaño de XXXX megas.


• No se tendrá en cuenta documentación remitida por correo electrónico, postal, fax u otro medio distinto al aplicativo dispuesto para la convocatoria.

• Se debe diligenciar en su totalidad la hoja de vida en la herramienta CvLAC antes de ingresar al aplicativo Créditos Condonables.

· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través de otras modalidades a las ya explicadas incluir el procedimiento de inscripción y las herramientas tecnológicas que serán utilizadas para la presentación de propuestas (correo electrónico, aplicativo especial para la convocatoria, etc)

8. CRITERIOS DE EVALUACIÓN


Los (proyectos, propuestas, postulaciones…) inscritos dentro de los plazos establecidos para la presente convocatoria y que cumplan con la totalidad de los requisitos mínimos se someterán a los siguientes criterios de evaluación:

		No.

		Criterio

		Puntaje máximo



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		Total

		100





Nota: En el (proyecto, propuesta, postulación…) se deberá aportar toda la información necesaria para su evaluación conforme a lo requerido en el numeral XX CONTENIDOS DE LA PROPUESTA, PROYECTO, POSTULACIÓN…

9. PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN 

Los (proyectos, propuestas, postulaciones…) inscritos dentro de los plazos establecidos para la presente convocatoria y que cumplan con los requisitos mínimos, serán evaluados por pares y/o panel de expertos seleccionados por Colciencias, teniendo en cuenta los criterios de evaluación descritos el numeral XX CRITERIOS DE EVALUACIÓN.

Toda información proporcionada es de carácter confidencial y no será utilizada para ningún fin diferente a la realización de la evaluación. Los expertos evaluadores estarán cobijados por cláusulas de confidencialidad y de no conflicto de interés.


De acuerdo con el CRONOGRAMA de la convocatoria, se concederá un término para solicitar aclaraciones y/o modificaciones a la publicación preliminar del banco de elegibles, una vez éstas sean resueltas, se procederá a la publicación del banco definitivo de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles.

En caso de empate, se tendrá en cuenta el proyecto que tenga mayor calificación en el criterio XXXXXXXXXX. 


10.  BANCO DE ELEGIBLES

Las propuestas que superen XX puntos en la evaluación ingresarán al banco de elegibles y se asignarán los recursos hasta su agotamiento en estricto orden descendente.

Los resultados de la convocatoria se publicarán en la página web de Colciencias (http://www.colciencias.gov.co) en las fechas establecidas en el Cronograma.

La vigencia del banco de elegibles es de un año a partir de su publicación definitiva. La inclusión de un (proyectos, propuestas, postulaciones…) en el banco de elegibles, no implica obligatoriedad ni compromiso alguno de Colciencias (incluir otras entidades si es una convocatoria conjunta), de asignar recursos, ni genera derecho a recibir apoyos económicos para quienes hayan presentado los (proyectos, propuestas, postulaciones…) correspondientes. 


Notas:

· Surtida la publicación definitiva del banco de elegibles, Colciencias informará   mediante comunicación escrita y/o electrónica a los beneficiarios que hayan sido seleccionados para ser financiados, indicando las instrucciones y condiciones para suscribir el (contrato. Convenio, acuerdo…). A partir de la fecha de comunicación, se contarán quince (15) días calendario como plazo máximo para que el beneficiario remita a Colciencias la totalidad de la documentación. Vencido el término, en caso que el beneficiario no remita la documentación, se entenderá que desiste de su interés por contratar con Colciencias y se procederá a financiar la siguiente (proyectos, propuestas, postulaciones…) del banco definitivo de elegibles.

· Una vez remitida la minuta del contrato al beneficiario, éste contará con un plazo máximo de cinco (5) días hábiles para devolverla firmada a Colciencias. En caso de correcciones a la minuta, el plazo de devolución se contará a partir del envío de la minuta ajustada, vencido el término anterior, si el beneficiario no remite el contrato firmado, se entenderá que desiste de su interés por contratar y se procederá a seleccionar el siguiente en orden descendente de la lista del banco definitivo de elegibles.

11. ACLARACIONES


Previo al cierre de la convocatoria, se recibirán solicitudes de aclaración, dudas, inquietudes y comentarios a los términos de referencia hasta el día XX de XXXXXX de 201X (15 días hábiles antes del cierre) buscando que se puedan ajustar y adecuar sus (proyectos, propuestas, postulaciones…) con suficiente antelación antes de la fecha de cierre.

Una vez publicados los resultados preliminares del banco de elegibles, los interesados podrán presentar solicitudes de aclaraciones y comentarios por un período de tres (3) días hábiles. Por fuera de este término se considera que las reclamaciones son extemporáneas. 


Las peticiones y reclamaciones se deben presentar exclusivamente a través del correo electrónico contacto@colciencias.gov.co, con el asunto “Convocatoria xxxxxxxxx de 201X”.


12. CRONOGRAMA

		ACTIVIDAD

		FECHA LIMITE



		Apertura de la convocatoria

		XX de XXXXX de 201X



		Cierre de la convocatoria

		XX de XXXXX de 201X



		Publicación del banco preliminar de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles

		XX de XXXXX de 201X



		Período de solicitud de aclaraciones del banco preliminar de elegibles

		Del XX al XX de xxx de 201X



		Respuesta a solicitud de aclaraciones

		XX de XXXXX de 201X



		Publicación del banco definitivo de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles

		XX de XXXXX de 201X





13. PROPIEDAD INTELECTUAL


· Si es convocatoria con recursos exclusivamente de COLCIENCIAS:


En el evento en que se llegaran a generar derechos de propiedad intelectual sobre los resultados que se obtengan o se pudieran obtener en el desarrollo de la presente convocatoria, la titularidad sobre los derechos se regirá por lo establecido en el artículo 31 de la Ley 1450 de 2011, “Artículo 31 DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN FINANCIADOS CON RECURSOS DEL PRESUPUESTO NACIONAL. En el caso de proyectos de ciencia, tecnología e innovación adelantados con recursos del presupuesto nacional, el Estado, salvo motivos de seguridad y defensa nacional, cederá a las Partes del Proyecto los derechos de propiedad intelectual que puedan corresponderle, según se establezca en el contrato”.


“Las Partes del Proyecto definirán entre ellas la titularidad de los derechos de propiedad intelectual derivados de los resultados de la ejecución de los recursos del presupuesto nacional”.

Nota: En cualquier evento o medio de divulgación utilizado para difundir los resultados del (proyectos, propuestas, postulaciones…) se deberá dar el respectivo crédito a COLCIENCIAS, incluyendo la imagen institucional de acuerdo con el manual de imagen corporativa alojado en  http://www.colciencias.gov.co, pestaña Ciudadano.

· Si es convocatoria en cooperación y con recursos de otra entidad:


La titularidad de derechos de propiedad intelectual sobre los resultados que se obtengan en los (proyectos, propuestas, postulaciones…) ejecutados en desarrollo de la presente convocatoria, será del ejecutor, sin perjuicio de lo anterior, (nombre de la entidad cooperante) tendrá derecho a utilizar, implementar o mejorar con cualquier fin y sin limitaciones territoriales, temporales o de ninguna otra clase y a título gratuito los resultados de dichos (proyectos, propuestas, postulaciones…).

Al presentarse a esta convocatoria, el ejecutor se obliga en en caso de ser necesario y de acuerdo con las formalidades que se requieran a extender un contrato de licencia en los términos anteriormente estipulados en favor de (la entidad cooperante).


Nota: En cualquier evento o medio de divulgación utilizado para difundir los resultados del (proyectos, propuestas, postulaciones…) se deberá dar el respectivo crédito a Colciencias y a (nombre de la entidad), incluyendo la imagen institucional de acuerdo con el manual de imagen corporativa alojado en  http://www.colciencias.gov.co, pestaña Ciudadano.

14. VEEDURÍAS CIUDADANAS


Las veedurías ciudadanas establecidas de conformidad con la Ley 850 de 2003, podrán desarrollar su actividad durante la presente convocatoria, conforme a lo estipulado en dicha normativa. 

15. ANEXOS


· Anexo 1: (Nombre del anexo)

· Anexo 2: (Nombre del anexo)

· Anexo 3: (Nombre del anexo)

· Anexo 4: (Nombre del anexo)

16. ACEPTACIÓN DE TÉRMINOS Y VERACIDAD

Con la inscripción, los interesados aceptan las características, requisitos y condiciones de la presente convocatoria así como lo dispuesto en los presentes términos de referencia para el desarrollo de la misma y para la entrega del beneficio.


De igual forma declaran que la información suministrada es veraz y corresponde a la realidad. En caso de encontrarse alguna incoherencia y/o inconsistencia en la información o documentación suministrada, Colciencias podrá en cualquier momento rechazar la postulación o si es del caso declarar la pérdida del beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.

17. MAYOR INFORMACIÓN


DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

- COLCIENCIAS -

Carrera 7 B Bis No. 132-28, Bogotá D.C.


http://www.colciencias.gov.co 


Centro de Contacto


Teléfono: (+57 - 1) 6258480 Extensión 2081

Línea gratuita nacional: 018000 914446

En caso de inquietudes o comentarios sobre la presente convocatoria, favor enviar un correo electrónico con el asunto “Convocatoria xxxxxxxxxxx – 201X”, al correo contacto@colciencias.gov.co

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Subdirector(a) General

Vo Bo. Director Técnico


Vo Bo. Secretaría General
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